

КУЛЬТУРУ НЕ НУЖНО ВОЗРОЖДАТЬ, ЕЕ ПРОСТО НАДО ПОДДЕРЖИВАТЬ

Дворец детского творчества проводил 3-й городской фестиваль «Талантливые дети». Опять молчание. А ребята, между прочим, после выступления в Славутиче заняли в области призовые места.

А какие интересные люди работают в Школе искусств, в средних школах. Понятно — это ведь наше. Преднамеренно не упоминаю фамилии, дабы кого-то не забыть.

По роду службы часто приходится сталкиваться с проблемой финансов. Особые слова благодарности хочу выразить исполкомму города, профкомму ЧАЭС за постоянную поддержку не только народного театра, но и всех коллективов.

...Если вы придете на концерт в Дом культуры или кино-концертный комплекс, в любой другой зал и, увидев знакомые лица, улыбнитесь и порадитесь за своего коллегу по работе, робко идущего на сцену. Ему нужна ваша поддержка, доброе слово или букет цветов, который украсит и вас... И я уверена, что тогда наш город запоет, запляшет, заиграет от всплеска радости, от ощущения, что мы нужны друг другу.

Татьяна КРИВОРУЧКО,
директор народного театра «Черная звезда».

На фото: народный театр «Черная звезда». Идет репетиция...



кса был заполнен наполовину, тем не менее никто не ушел с концерта. Ребята работали на славу, по одному умения и желания играть мало — необходимы хорошие инструменты, а значит — материальная поддержка. Добрые времена меценатства, вероятно, канули в Лету. А жаль...

В нашем городе есть удивительные возможности общения с людьми. И это не только концертные подмостки, радио, телевидение, газеты. Но, увы... Мне трудно судить почему газеты стали скучными, ТВ пропагандирует заезжих «звезд», ме-

льком упоминая (и то не всегда) о событиях городской культуры, местные радио нередко надолго «замолкает». Финансы ли то, кадры?..

Совсем недавно клуб авторской песни Славутича, именуемый сейчас «ЛАПС», отмечал свой юбилей. Радовал блеск глаз тех, кто был на сцене, шквал аплодисментов в зале. Уверена, у «ЛАПСа» появились свои почитатели, потому что если песня из сердца, она дойдет до другого. В итоге 5-й канал всколыхнул о радостном событии (а это событие!).

Наш город молод, неповторим... Мы живем на маленьком самостоятельном «острове», имя которому — Славутич, утопающем в зелени, в шуме детского смеха, в тихом рокоте идущих электричек.

Но мой рассказ не о внешнем облике нашего городка, а о тех людям, которые пытаются украсить нашу жизнь, поднять наше настроение, просто помочь отдохнуть.

Как привыкли мы тратить деньги на тех, кто блистает на столичных сценах. Конечно, не каждый город может похвастаться приездом знаменитостей. Все это хорошо, но как и в любом другом деле здесь есть обратная сторона медали.

Кто был на выступлениях детских, скажет: «Умеем!» А ведь действительно, умеем. Участие в программе «Утренняя звезда» тому доказательство.

Хор народной песни, коллективы бальных и эстрадных танцев, народный театр, оркестр — всего лишь неполный перечень коллективов художественной самодеятельности города. Кстати, об оркестре: на презентации «Геликона» Большой зал кино-концертного компле-